

## 今年美國大學錄取率創新低

今年被美國大學拒絕錄取的學生人數創新高。近幾年高中畢業的學生人數太多，加上他們的「嬰兒潮」父母更加希望子女進入著名的學府，學生向多所學校申請，使得進入大學倍加困難。這種情形可能會延續到 2010 年。據華盛頓郵報報導，在一所將畢業生送入著名大學而出名的湯瑪斯 傑佛遜科技高中(Thomas Jefferson High School for Science and Technology)，學校中最優秀的學生之一被耶魯大學拒收，儘管他的兩個親戚都讀過耶魯。今年許多最著名、最挑剔的大學都創下了最低的錄取率。耶魯在 21,099 名申請者中只錄取 8.6%，去年是 19,448 裏面錄取 9.7%。哥倫比亞大學錄取 9.6%，史坦福大學是 11%，麻省理工學院是 13%，布朗大學 13.8%，達特茅斯學院(Dartmouth College)是 15.4%，賓州大學是 17.7%。在華盛頓區，喬治 華盛頓大學和約翰 霍普金斯大學都創下最低錄取率。喬治 華盛頓大學在 19,250 人中取 36%，去年是在 19,406 人中取 37.5%。瓊斯 霍普金斯大學從 11,278 人中的 35%降到 13,869 人中的 27%。維吉尼亞大學有 16,252 名申請者，錄取率只有 36%，是 7 年以來最低的。喬治城大學(Georgetown)的申請有 15,042，錄取率是 22%。馬里蘭大學沒有確切數字，估計錄取率將低於 44%，比去年低。哈富(Howard)大學的申請是 10,000 個，錄取率大約和去年一樣，是 43%。即使私立的小學院像華盛頓東北的 Trinity，今年也有 600 名申請人，去年只有 300 名。今年的高中畢業生大約有三百萬，其中大約有 2/3 準備申請大學。申請的人越多，被接受的人就越少，而被接受的人越少，申請的人就越多，形成一個惡性循環。研究顯示，至少從畢業 20 年以後的薪水來看，進入著名大學對於學生並沒有甚麼長期的好處。大學顧問勸告學生們，找學校要看是否具有他們需要的課程和活動，而不是學校在「美國新聞及世界報導」中排名第幾。

提供資料單位:駐休士頓台北經濟文化辦事處文化組

提供資料日期:95 年 4 月 10 日

資料原始出處:大紀元時報美洲版,2006/4/9